



42-летний житель Геленджика расплачивался чужой банковской картой в магазине. Сумму ущерба составила более 3000 рублей.

***** В дежурную часть отдела полиции Восточного района Управления МВД России по городу Новороссийска с сообщением о пропаже денежных средств с банковской карты обратилась 45-летняя местная жительница. Женщина пояснила полицейским, что она потеряла карту, а со счета были списаны денежные средства в сумме свыше 3000 рублей.**

***** Это только анонс, сама публикация [здесь](#).**